# 社区报 管城全景

#### ■出门看天

#### 11月1日 周五

白天:阴 夜间:多云 8°C ~ 15°C 无持续风向微风



11月2日 周六 白天:多云 夜间:多云 10°C ~ 19°C 无持续风向微风

#### 11月3日 周日 白天:多云 夜间:阴 10°C ~ 19°C 无持续风向微风

11月4日 周-白天:阴 夜间:阴 12°C ~ 18°C



11月5日 周二 白天:阴

夜间:阴 8°C ~ 18°C



#### 南曹乡

## 召开消防安全生产知识讲座

10月28日,全乡党员干部以及 辖区各企事业单位负责人参加了南 曹乡召开的消防安全生产知识讲 座。河南省消防协会郑州市消防支 队宣讲团台露佳结合近年来发生的 重大消防安全事故,通过文字、图片、 视频等多媒体手段,结合生活实际, 重点讲授了火灾事故的预警措施以 及火灾火险中的处置和自救知识,并

针对全乡近年来发生的消防安全事 故,提醒大家要高度警惕煤气泄漏、 线路老化、乱拉乱接等重点安全隐 患。通过本次讲座,广大党员干部 增强了对消防安全重要性的认识, 提高了应对消防安全事故的能力, 认识到"隐患险于明火,防范胜于救 灾,责任重于泰山",有助于确保全 乡安全生产生活的有序进行。

## 南关街道办事处

## 积极推进"三项集中整治活动"

10月25日上午,南关街道召开 关于在社区基层组织开展"三项集 中整治活动"动员大会,传达学习 区委关于在全区农村和城市社区 基层组织开展"三项集中整治活 动"的会议精神,要求各党组织充 分认识开展"活动"的重大意义,并 积极制定三项集中整治活动实施 方案,成立以书记、主任为组长的

领导小组,抽调专人负责此次活 动,要求对照实施方案,拓宽思路, 认真思考,切实保障活动实效,推 动各项工作取得新发展。此外,充 分发挥街道督查科作用,通过采取 专项检查、重点督查、明察暗访等 形式,随时对各科室、社区开展纪 律作风整顿情况进行检查督导,进 一步促进了各项工作措施的落实。

# 印刷厂街社区

## 科普大学开展剪纸艺术课

近日,印刷厂街社区组织科普 大学50多位学员在社区三楼开展了 剪纸艺术实践课,重温中国传统文 化。通过剪纸这个中国传统文化, 大家的积极性都调动了起来。通过 临描模板,大家利用手中的剪子像

变魔术一样,剪出了一个个不同形 状、吉祥喜庆的作品。本次活动主 要向社区科普学员宣传普及中国传 统知识、弘扬先进文化、丰富老年文 化素养,为更好地在社区开展科学 惠老活动打下良好基础。

#### 南乾元社区

## 联合民警进行养犬宣传

近日,西大街街道南乾元社区 依托网格化管理联合辖区民警积极 开展养犬宣传、排查工作,引导居民 依法文明养犬。南乾元社区平房户 较多,辖区住户分布较复杂,社区网 格人员与民警不分昼夜逐户走访宣 传、排查登记。在走访摸底中南乾

元社区发放养犬宣传页千余份,统 计辖区犬只百余只,真正将文明养 犬的理念带给每个家庭、将优惠政 策送到每个养犬户。与此同时在走 访过程中网格人员确切掌握了辖区 犬只数和养犬户数,为下一步为犬 只办证打下了坚实的基础。

#### 管城回族区

## 公厕管理员比武选"状元"

近日,在未来路与果园路交叉 口,一座新落成的公厕前,管城回 族区城肥管理队的8名技术能手展 开了一场别开生面的"技术比 武"。首先进行理论考试,接着再 进行实际操作。8名技术能手对管 城区城肥队公厕管理的相关规定 倒背如流,实际操作时,评委在公 厕内的同一地点分别设置了不同 的卫生死角,参赛者谁在最短的时 间内找出问题并尽快处置清扫,达 到厕所卫生整洁者为胜。此次技 术比武是管城回族区市政局为迎 接我省第十五届环卫工人节举办 的系列活动之一。

通讯员 缑凤兰

## 管城回族区地税局

# 优质服务传递"正能量"

为进一步提升纳税服务质效, 构建更加和谐的征纳关系,近日, 该局不断创新纳税服务新举措,优 化服务环境,倡导低碳办公,补充 知识能量,积极打造一支"效能高、 品牌佳、形象好"的干部队伍,打造 金牌服务。以服务好纳税人为中

心,以创造"公开、规范、高效、便 民"的纳税服务环境为抓手,多元 化、全方位、多渠道问政于纳税人, 问需于纳税人,问于纳税人,为纳 税人提供"零差错、零障碍、零负 担、零缺陷、零距离"的优质、高效 服务。 李建文 齐晨曦

#### ■历史上的今天

# 我国发表人权状况白皮书

1991年11月1日,国务院新闻办公室发 表题为《中国的人权状况》的白皮书。白皮书 阐述了中国关于人权问题的基本立场和政 策,以大量的事实介绍了新中国建立后中国

人权状况的根本变化。白皮书介绍,中国的 人权有广泛性、公平性、真实性的特点。中国 在维护和促进人权上已取得了巨大的成就, 政府和人民还将为实现充分人权进行努力。



在河南省 第十六届环卫 工人节日到来 之际,管城回 族区北下街街 道办事处组织 机关工作人员 走上街头,清 理道路和沿街 垃圾,并购买 油、米、面、鸡 蛋等慰问品, 为辖区150名 环卫工人送去 节目祝福。

本版稿件均为郑州晚报记者 杨宜锦 文/图

